



ΣΩΜΑ
ΕΛΛΗΝΩΝ
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ

ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ

Αθήνα, 20 Σεπτεμβρίου 2017

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 19/17

ΠΡΟΣ : Τους Βαθμοφόρους του 1ου Συστήματος Αμπελοκήπων
Τους Βαθμοφόρους της Περιφερειακής Εφορείας Αθηνών

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ : Βοηθό Γενικό Έφορο

ΘΕΜΑ : **Ανάδειξη Αρχηγού Συστήματος**

Αγαπητοί Βαθμοφόροι,

Όπως γνωρίζετε, η εντολή της μέχρι σήμερα Αρχηγού Συστήματος κας Ελενας Καββαθά λήγει την 8η Νοεμβρίου 2017. Ετσι, σύμφωνα με τον Κανονισμό Διοίκησης σας καλούμε να προτείνετε τους υποψηφίους για την διαδικασία ανάδειξης νέου Αρχηγού Συστήματος. Υποψηφιότητες μπορούν να προταθούν από τους Βαθμοφόρους του Συστήματος με Εντολή Διοίκησης και συνολική θητεία τουλάχιστον 12 μηνών και από τους Εφόρους της Περιφερειακής Εφορείας. Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν τα προσόντα που ορίζονται στον Κανονισμό.

Οι υποψηφιότητες πρέπει να φθάσουν στην Περιφερειακή Εφορεία εντός 20 ημερών, δηλαδή μέχρι την 10.10.2017, αφού έχουν εξασφαλίσει προηγουμένως την έγγραφη συγκατάθεση και επιθυμία του προτεινόμενου για την κατάθεση της υποψηφιότητας. Κάθε υποψήφιος θα πρέπει επίσης να καταθέσει στην Περιφέρεια σχέδιο Μακροπρόθεσμου Προγραμματισμού, Σχέδιο Ετήσιου Προγράμματος για το πρώτο έτος των καθηκόντων του καθώς και αντίγραφο Ποινικού Μητρώου σύμφωνα με τις προϋποθέσεις που περιγράφονται στον Κανονισμό Διοίκησης και να συζητήσει τις προτάσεις τους με τους Βαθμοφόρους.

Σύμφωνα με τα προβλεπόμενα ο Περιφερειακός Έφορος έχει το δικαίωμα να απορρίψει οποία υποψηφιότητα δεν πληροί τα προσόντα του Βαθμοφόρου, όπως αυτά περιγράφονται στον Κανονισμό Διοίκησης (Μέρος 4, Κεφάλαιο 1, Παράγραφος 1.1).

Η συνεδρίαση για την ανάδειξη θα πραγματοποιηθεί μέσα σε ένα μήνα από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής υποψηφιοτήτων, θα προεδρεύσει ο Περιφερειακός Έφορος και η ψηφοφορία θα είναι μυστική. Δικαίωμα συμμετοχής στην διαδικασία ανάδειξης έχουν οι Βαθμοφόροι του Συστήματος με Εντολή Διοίκησης και συνολική συνεχή θητεία τουλάχιστον 12 μηνών, η οποία να περιλαμβάνει 6 τουλάχιστον μήνες κατά το δωδεκάμηνο προ της αναδείξεως του Αρχηγού Συστήματος.

Σε περίπτωση που δεν υπάρχει υποψήφιος ή η ψηφοφορία αποβεί άκαρπη, την διοίκηση του Συστήματος αναλαμβάνει η Περιφερειακή Εφορεία για διάστημα έως 6 μηνών.

Η λίστα των εχόντων δικαίωμα ψήφου στην ανάδειξη θα ανακοινωθεί αργότερα.

Παρακαλώ όλους για την συνεργασία σας.

Με Προσκοπικούς Χαιρετισμούς

Σταύρος Δημητρόπουλος
Περιφερειακός Έφορος Αθηνών